
1. Please do Question 1 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Session Name: 05 - More strings 2-13-2024 1-52 PM

Date Created: 2/13/24, 1:45:21 PM Active Participants: 65 of 72
Average Score: 17.36% Questions: 7

Results by Question

Responses

Percent Count

1234 ( c ) 25% 16

1 23.44% 15

11 6.25% 4

12345 6.25% 4

012345678901234 4.69% 3

01234 3.13% 2

0 1.56% 1

0000000000 1.56% 1

00102030405 1.56% 1

01 1.56% 1

011 1.56% 1

0123 1.56% 1

01234567890123 1.56% 1

012345678901234\0 1.56% 1

09 1.56% 1

10 1.56% 1

111\N 1.56% 1

12 1.56% 1

123 1.56% 1

123456 1.56% 1

123456789012356 1.56% 1

2 1.56% 1

654321098765 1.56% 1

9 1.56% 1



2. Please do Question 2 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

9876543210 1.56% 1

BCD 1.56% 1

Totals 100% 64
Keyword(s): 1234

Keyword Matches: 16

Responses

Percent Count

0- ( c ) 19.35% 12

0-0 12.9% 8

0-0123 8.06% 5

0-123 8.06% 5



0 4.84% 3

0-012 4.84% 3

1 4.84% 3

0-\0 3.23% 2

3 3.23% 2

0-0000 1.61% 1

0-000000000001234 1.61% 1

0-00000000011111\N 1.61% 1

0-01234 1.61% 1

0-012345678901234 1.61% 1

0-0123456789ABCD 1.61% 1

0-12345678901234 1.61% 1

0-4 1.61% 1

0-6 1.61% 1

00 1.61% 1

0123 1.61% 1

12 1.61% 1

2 1.61% 1

2-0 1.61% 1

3-345 1.61% 1

3-7 1.61% 1

33 1.61% 1

7 1.61% 1

\023\067\001\04\0 1.61% 1

Totals 100% 62
Keyword(s): 0-

Keyword Matches: 12



3. Please do Question 3 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

3-3 ( c ) 31.75% 20

1 4.76% 3

3-4 4.76% 3

3-567 4.76% 3

0 3.17% 2

3 3.17% 2



3-0 3.17% 2

3-456 3.17% 2

0- 1.59% 1

0-\023\067\001\04\0 1.59% 1

03 1.59% 1

1- 1.59% 1

1-0000000011111\N 1.59% 1

1-12 1.59% 1

1-2345678901234 1.59% 1

1-3 1.59% 1

1-4 1.59% 1

1-8 1.59% 1

13 1.59% 1

2-4 1.59% 1

3- 1.59% 1

3-0000 1.59% 1

3-000000001234 1.59% 1

3-04 1.59% 1

3-234 1.59% 1

3-345678901234 1.59% 1

3-3456789ABCD 1.59% 1

5678 1.59% 1

6 1.59% 1

6-4 1.59% 1

6-678 1.59% 1

66 1.59% 1

67 1.59% 1

8 1.59% 1

Totals 100% 63
Keyword(s): 3-3

Keyword Matches: 20



4. Please do Question 4 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

6-6 14.52% 9

6-67 ( c ) 14.52% 9

1 4.84% 3

6-678 4.84% 3

6-7 4.84% 3

6-901 3.23% 2



9 3.23% 2

0 1.61% 1

0- 1.61% 1

0123 1.61% 1

06 1.61% 1

14 1.61% 1

2-000000011111\N 1.61% 1

2-12 1.61% 1

2-345678901234 1.61% 1

2-567 1.61% 1

2-6 1.61% 1

2-78 1.61% 1

3 1.61% 1

3-3\067\001\04\0 1.61% 1

4 1.61% 1

5-1 1.61% 1

6 1.61% 1

6-0 1.61% 1

6-0000 1.61% 1

6-000001234 1.61% 1

6-567 1.61% 1

6-678901234 1.61% 1

6-6789ABCD 1.61% 1

6-78 1.61% 1

6-789 1.61% 1

6-890 1.61% 1

6-912 1.61% 1

9-01 1.61% 1

9-1 1.61% 1

9-901 1.61% 1

9011 1.61% 1



5. Please do Question 5 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

99 1.61% 1

Totals 100% 62
Keyword(s): 6-67

Keyword Matches: 9

Responses

Percent Count

9-9 13.56% 8

9-901 ( c ) 11.86% 7

1 5.08% 3

15 3.39% 2

9-0 3.39% 2



9-9012 3.39% 2

/0 1.69% 1

0 1.69% 1

0- 1.69% 1

10 1.69% 1

12 1.69% 1

12-234 1.69% 1

12-45 1.69% 1

12-8 1.69% 1

12-\0 1.69% 1

1212 1.69% 1

123 1.69% 1

3-00000011111\N 1.69% 1

3-1012 1.69% 1

3-16 1.69% 1

3-45678901234 1.69% 1

3-8901 1.69% 1

3-9 1.69% 1

5 1.69% 1

6 1.69% 1

6-67\001\04\0 1.69% 1

8-8 1.69% 1

9 1.69% 1

9- 1.69% 1

9-001234 1.69% 1

9-0111 1.69% 1

9-012 1.69% 1

9-11 1.69% 1

9-12 1.69% 1

9-234 1.69% 1

9-34 1.69% 1



6. Please do Question 6 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

9-345 1.69% 1

9-8901 1.69% 1

9-90 1.69% 1

9-901234 1.69% 1

9-9ABCD 1.69% 1

Totals 100% 59
Keyword(s): 9-901

Keyword Matches: 7

Responses

Percent Count

12- ( c ) 19.64% 11



1 7.14% 4

12-234 7.14% 4

12-2 5.36% 3

12-0 3.57% 2

12-12 3.57% 2

15- 3.57% 2

6 3.57% 2

0 1.79% 1

0- 1.79% 1

03 1.79% 1

11 1.79% 1

11- 1.79% 1

12-1 1.79% 1

12-1111 1.79% 1

12-1234 1.79% 1

12-23 1.79% 1

12-34 1.79% 1

12-\0 1.79% 1

12-CD 1.79% 1

123 1.79% 1

15-05 1.79% 1

15-5 1.79% 1

1515 1.79% 1

16 1.79% 1

2-2 1.79% 1

25 1.79% 1

4-0000011111\N 1.79% 1

4-12 1.79% 1

4-20 1.79% 1

4-45 1.79% 1

4-5678901234 1.79% 1



7. Please do Question 7 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

5 1.79% 1

9-001\04\0 1.79% 1

Totals 100% 56
Keyword(s): 12-

Keyword Matches: 11

Responses

Percent Count

6 9.26% 5

6734 ( c ) 7.41% 4

0 5.56% 3

1 5.56% 3



7 5.56% 3

67345 3.7% 2

01111 1.85% 1

011\N 1.85% 1

01234563 1.85% 1

0307 1.85% 1

1111 1.85% 1

12 1.85% 1

123123 1.85% 1

12345678901234 1.85% 1

13 1.85% 1

131490111 1.85% 1

210876 1.85% 1

234234 1.85% 1

25 1.85% 1

28 1.85% 1

345345 1.85% 1

3490 1.85% 1

376 1.85% 1

4 1.85% 1

45 1.85% 1

5 1.85% 1

62 1.85% 1

634 1.85% 1

6345 1.85% 1

634901 1.85% 1

67 1.85% 1

673 1.85% 1

6783 1.85% 1

6789ABCD789ABCD 1.85% 1

71234 1.85% 1



734 1.85% 1

? 1.85% 1

C 1.85% 1

IT DEPENDS 1.85% 1

TEAM PLANK 1.85% 1

Totals 100% 54
Keyword(s): 6734

Keyword Matches: 4


